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6 - Résous le probléme. Pose les opérations en ligne, puis compléte la phrase réponse.

Pour se rendre sur le lieu d'un cambriolage, Mia parcourt 47 km en bus.

Pablo, lui, parcourt 23 km de moins que Mia. Quelle distance Pablo a-t-il parcourue ?

Opérations . A7-23=24

Phrase réponse » Pablo a parcouru 24km . :

Nombre d’indices obtenus :
De 13 a 18 : Fin limier De 19 & 25 : Roi des détectives

LES ENQUETES DE MIA ET PABLO » Editions Jocatop - Monéras-lés-Avignon

De 0 a 5 : Apprenti enquéteur De 6 a 12 : Bon investigateur J




